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PROCESO SELECTIVO CORRESPONDIENTE A LA OFERTA DE EMPLEO PUBLICO DE
ESTABILIZACION 2022

203 — CAPATAZ FORESTAL Y DEL MEDIO NATURAL

TURNO LIBRE: CONCURSO-OPOSICION

Se dispondra de 60 minutos para la realizacién de la prueba.
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El Consell de la Generalitat iﬁ&)rp_oﬁaré a los planes de empleo valenciano medidas qua
(articulo 15.1 de la Ley 9/2003): |

Facilitaran el acceso a un empleo a mujeres mayores de 45 afios que no hayan desarrollado |
nunca un trabajo fuera del hogar.

Facilitaran el acceso a un empleo a mujeres mayores de 35 afios que no hayan desarrollado
nunca un trabajo fuera del hogar.

Facilitaran el acceso a un empleo a mujeres mayores de 25 afios que no hayan desarrollado
nunca un trabajo fuera del hogar.

Facilitaran el acceso a un empleo a mujeres mayores de 35 afios que si que hayan
desarrollado un trabajo fuera del hogar.

Las administraciones pﬂbfﬁ:as incentivaran las empresas que faciliten fﬁnclusién, en los
convenios colectivos de empresa y de ambito superior (articulo 18 de la Ley 9/2003):

De acuerdos sobre la productividad en horario laboral en funcién de las necesidades
familiares del personal a su servicio.

De acuerdos sobre la flexibilidad de horarios en funcion de las necesidades familiares del
personal a su servicio.

De acuerdos sobre la corresponsabilidad familiar segin las necesidades familiares del
personal a su servicio.

De medidas positivas para colectivos vulnerables por razén de raza.

Segun el articulo 4 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevencion de riesgos
laborales, se entiende por “equipo de trabajo”:

Cualquier maquina, aparato, instrumento o instalacion utilizados en el trabajo.

Las maquinas que generan vibraciones mano-brazo de forma exclusiva.
Los EPI siempre que sean entregados usados pero desinfectados.
Los que tengan una persona del comité de empresa.

'El coste de las medidas relativas a la seguridad y la salud en el trabajo (articulo 14.5 de
la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevencion de riesgos laborales):

Debera recaer en algunos trabajadores.

Deberé recaer en los trabajadores de mayores ingresos salariales.

No debera recaer en modo alguno sobre los trabajadores.

¢En qué provincia se encuentra el Parque Natural de Serra Gelada?

Castellon.

Valencia.

Alicante.

Tarragona.

;Cuél de los siguientes parques naturales no se encuentra en la provincia de Castellén?
Serra de Mariola.

Penyagolosa.

llles Columbretes.

Tinenga de Benifassa.

¢Cual de los siguientes picos tiene mayor altitud?

Montgo.

Alto de las Barracas.

Aitana.

Monduver.

£Qué rio desemboca en Cullera? !
Jicar. B
Serpis.
Turia.
Vinalopé.
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A)
B)
C)
D)

10.

A)
B)
C)
D)

11,

A)
B)
C)

D)

12,

A)
B)
C)
D)

13.

A)
B)
C)
D)

14.

A)
B)

C)

D)

18.

A)
B)
C)
D)

16.

A)
B)
C)

T

¢Cual de las siguientes comarcas esta mas al norte?
El Alto Palancia.

L'Alcoia.

El Camp de Morvedre.

'El Baix Maestrat.
;Cual es el nicleo poblacional con mayor poblacién censada en la comarca de El Baix

Vinalopo?

Elche.

Castell6 de la Plana.
Torrent.

‘Sagunto.
Seiiale la respuesta correcta.

Se consideran como grava los fragmentos de roca de un didmetro superior a 5 cm e inferior
al5cm.

Se consideran como grava los fragmentos de roca de un didmetro superior a 5 mm e inferior

al5cm.
Se consideran como grava los fragmentos de roca de un didmetro superior a 5 mm e inferior
a15mm.

'Se consideran como grava los fragmentos de roca de un didmetro superior a 10 mm e

inferiora 5 cm.
:Coémo se llama el yeso de mayor calidad?

'Yeso magro.
Yeso negro.

Yeso moreno.
Escayola.

:Qué herramienta es una alcotana?

Es un pico de gran tamafio.
Es semejante al pico pero de menor tamafio.

Es un tipo de maza pero de menor tamafio.
Es una sierra para madera.

;Cudl de los siguientes recipientes te serviria para preparar una pequeiia cantidad de
mortero?

Una hormigonera.

Una artesa.

Un tendel.

Un escantillén.

:C6émo se solucionan los problemas de humedades por condensacion en las paredes?

' Aplicando pintura antihumedad que posea caucho sintético.

Aplicando masilla reparadora.
Picando y volviendo a aplicar mortero y yeso.
Aplicando escayola.

'De los siguientes tipos de revestimientos de paredes, ;cual no necesita un acabado de

pintura?
Aplacados.
Guarnecidos.
Enlucidos.
Enfoscados.
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4¢,Cual de las siguientes categorias no se considera espacio natural protegido en la
' Comunitat Valenciana?

A) Jt:Pjarquesnaturales.

B)‘ Pa?éjes naturales municipales.
C) Paisajes mediterraneos litorales.
' D) Reservas naturales.

En los cotos de caza donde no existen suficientes puntos naturales de agua, ;donde se

albergar rapaces.

& aconseja construir un bebedero?
i A) ’ Se,situarén prefergntemente cerca de comederos o de terrenos sembrados, y se evitaran
. asi los desplazamientos de los animales.
kB_) [-Se situaran pr_ef_egnleinente lejos de los comederos para evitar la contaminacion del agua.
0) Se situaran, en la medida de lo posible, en zonas con &rboles frondosos que puedan

D) Se situaran siempre a la sombra para evitar la evaporacion del agua.
Las infracciones previstas en la Ley 11/1994, de espacios naturales protegidos de la

ik Comunitat Valenciana, que se califican como graves, prescriben en el plazo de:
“A) 2 (dos) meses. -
? B) |, 6 (seis) meses.
©  [1emare. - T
D) I 4 (cuatro) afios. -
20 ¢A quién se remite la propuesta de descatalogacion total o parcial de un espacio incluido
: en la Red Natura 2000?
A) A la comunidad auténoma.
}B) A la Comisién Europea. B - -
C) Al ministerio competente.
D)  [AlaFAO.
21. ''Los LIC se definen como: -
l Aquellos espacios del conjunto del territorio nacional, aprobados como tales, que
contribuyen de forma apreciable al mantenimiento o, en su caso, al restablecimiento del
A) estado de cqnseryacién favorable de los tipos de hébitats naturales y los habitats de las
especies de interés comunitario, que figuran respectivamente en los anexos | y Il de la Ley
42/2007, de 13 de diciembre, del patrimonio natural y de la biodiversidad, en su drea de
distribucién natural.
i Aquellos espacios del conjunto del territorio nacional o del medio marino, junto con la zona
: econdémica exclusiva y la plataforma continental, aprobados como tales, que contribuyen
de forma apreciable al mantenimiento o, en su caso, al restablecimiento del estado de
B) conservacion favorable de los tipos de habitats naturales y los habitats de las especies de

1
|
? interés comunitario, que figuran respectivamente en los anexos | y |l de la Ley 42/2007, de
i 13 de diciembre, del patrimonio natural y de la biodiversidad, en su area de distribucién
J natural.

|

Aquellos espacios del conjunto del territorio europeo, junto con la zona econdmica
| exclusiva y la plataforma continental, aprobados como tales, que contribuyen de forma
apreciable al mantenimiento o, en su caso, al restablecimiento del estado de conservacion
favorable de los tipos de habitats naturales y los habitats de las especies de interés
comunitario, que figuran respectivamente en los anexos | y Il de |la Ley 42/2007, de 13 de
diciembre, del patrimonio natural y de la biodiversidad, en su area de distribucién natural.

Aquellos espacios del conjunto del medio marino, junto con la zona econdmica exclusivay
| la plataforma continental, aprobados como tales, que contribuyen de forma apreciable al
| mantenimiento o, en su caso, al restablecimiento del estado de conservacién favorable de
’ los tipos de habitats naturales y los habitats de las especies de interés comunitario, que
; figuran respectivamente en los anexos | y Il de la Ley 42/2007, de 13 de diciembre, del
1 patrimonio natural y de la biodiversidad, en su area de distribucién natural.
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z,QuéEEI muérdago?

Es una planta que parasita las partes aéreas de numerosas especies de arboles.

Es un insecto que parasita las partes aéreas de numerosas especies de arboles.

Es una planta que parasita las raices de numerosas especies de arboles.

Es un aracnido que parasita las partes aéreas de numerosas especies de arboles.

¢En qué periodo se instalan las trampas con feromonas para el control de la plaga del
Tomicus?

Tienen que estar instaladas en el periodo en que los escolitidos estan en fase de vuelo.
Tienen que estar instaladas en el periodo en que los escolitidos estan en los bolsones.
Tienen que estar instaladas en el periodo en que los escolitidos estan en fase larvaria.
No se instalan trampas con feromonas para el control de la plaga del Tomicus.

;Cual de los siguientes componentes de una motosierra no forma parte de su érgano de

corte?

‘Cadena cortante.

Guia de la cadena.

'Dispositivo de engrase.

Embrague.

:Qué tipos de eslabones componen la cadena de una motosierra?
Eslabones cortantes, eslabones curvos y eslabones rectos.
Eslabones cortantes, eslabones de cadena y eslabones de unién.
Eslabones cortantes, eslabones guia y eslabones de fusién.

'Eslabones cortantes, eslabones guia y eslabones de unién.

¢Cual es la tltima fase en la creacion de un equipo de trabajo?

Agitacion.

Realizacion.

Agotamiento.

Normalizacién.

¢En qué se basa la idea del “liderazgo situacional”?

Se basa en la idea de que un lider puede actuar y adoptar diferentes estilos de direccion
segun la situacién a tratar.

Se basa en la idea de que un lider actia y adopta el mismo estilo de direccién
independientemente de la persona a la que esta dirigiendo.

Se basa en la idea de que un lider puede actuar y adoptar diferentes estilos de direccion
segun la persona a la que esta dirigiendo.

Se basa en la idea de que un lider actia y adopta el mismo estilo de direccion '
independientemente de la situacién a tratar.

:Qué especie de pino es el mas dominante en la Comunitat Valenciana?

Pino carrasco.

Pino rodeno.

Pino pifionero.

Pino canario.

(En qué parque natural se encuentra el mayor bosque de alcornoques de la Comunitat
Valenciana?

Sierra de Espadan.
Sierra de Mariola.
Font Roja.

Puebla de San Miguel.
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Los bojares en la Comunitat Valenciana se encuentran principalmente en
Zonas litorales.

Zonas secas y aridas.

Montafias por encima de los 700 metros de altitud.

Zonas de alta montafia, por encima de los 2.000 metros de altitud.

¢Cual es la formacion arbustiva mayoritaria en la Comunitat Valenciana?
La jara.

El brezo.

La garriga.

La sabina rastrera.

¢Cada cuantos afos se repiten las mediciones para la elaboracion del inventario forestal
nacional?

Cada 10 afos.

Cada 5 afios.

Cada 20 afios.

Cada aio.

¢Cual es la unidad basica de trabajo en la elaboracion del inventario forestal nacional?
La provincia.

La comunidad auténoma.

La nacién espanola.

La demarcacién forestal.

¢Cudl o cudles de las siguientes son herramientas SIG de codigo abierto?
AutoCAD.

QGISy gvSIG.

ArcGIS.

ArcMap.

¢Qué se entiende por replanteo de la parcela en el inventario forestal?

La reforestacion de areas deforestadas.

La identificacién y el marcaje de las coordenadas geograficas de lo que sera el centro de la
parcela en el monte.

Una tipologia de tratamiento silvicola.
La eliminacién de parcelas no necesarias para el estudio.

:C6mo se denomina el sistema de referencia geodésico en la peninsula ibérica segn el
Real Decreto 1071/2007, de 27 de julio?

ETRS98.

ED50.

GSR80.

ETRS89.

¢Cual es la utilidad de un hipsémetro en un inventario forestal?
La medicion de la humedad de la madera.

La medicion del grosor de la corteza de un arbol.

La medicién del volumen de copa de un arbol.

La medicion de la altura de los arboles.
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38.

A)

B)

C)
D)

39.

A)
=
C)

D)

40.

A)
B)
C)
D)

¢Qué es un incendio reproducido?

Incendio declarado extinguido, o aparentemente controlado de forma seguray definitiva, de
donde generalmente el personal de extincién ya se ha retirado, en el que hay una activacion
de la combustion y el fuego recorre terreno que no habia ardido hasta el momento.

Incendio declarado extinguido, o aparentemente controlado de forma segura y definitiva, de
donde generalmente el personal de extincién ya se ha retirado, en el que hay una activacion
de la combustion y el fuego recorre terreno que ya se habia quemado.

Un incendio que se repite cada cierto tiempo en una misma masa forestal.
Un incendio intencionado en el que se reproduce un incendio acaecido en otro lugar.

La Generalitat Valenciana, en funcién de distintos factores, declara los siguientes niveles
de preemergencia de riesgo de incendios forestales (PREVIFOC):

Nivel 1 (peligrosidad baja-media), nivel 2 (peligrosidad alta) y nivel 3 (peligrosidad extrema).
Nivel 1 (peligrosidad baja) y nivel 2 (peligrosidad alta). '
Nivel 1 (peligrosidad baja), nivel 2 (peligrosidad media), nivel 3 (peligrosidad alta) y nivel 4
(peligrosidad extrema).

Nivel O (peligrosidad baja), nivel 1 (peligrosidad media), nivel 2 (peligrosidad alta) y nivel 3
(peligrosidad extrema).

La extensién minima para la constitucién de un coto de caza es la siguiente:

Caza mayor: 500 hectéreas.

Caza mayor y caza menor: 250 hectéreas.

Caza mayor: 750 hectéreas.

Aves acuaticas: 100 hectareas.
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